
Župan Anđelko Stričak sa suradnicima u obilasku Parka prirode 

"Zagorske gore"

15.3.2026.

 Kao što je poznato, na 9. sjednici Hrvatskoga sabora jednoglasno je donesen Zakon o 

proglašenju Parka prirode „Zagorske gore“.

 Prvi put nakon proglašenja, dio Parka posjetili su i obišli župan Varaždinske županije 

Anđelko Stričak, ravnateljica Javne ustanove Priroda Sanja Kopjar, dosadašnji predsjednik

Upravnog vijeća Javne ustanove Priroda Zdenko Đuras, županijske vijećnice Melani 

Gavrić i Ana Šelimber, predsjednica Općinskog vijeća Općine Ljubeščica Maja Bahunek te 

brojni planinari i zaljubljenici u prirodu.

 Zadovoljstvo proglašenjem Parka prirode izrazila je Sanja Kopjar naglasivši kako se radi o

prostoru iznimne prirodne i krajobrazne vrijednosti koji obuhvaća gorske masive Ivanščice,

Ravne Gore, Maceljske gore, Strahinjščice i Bednjanski kraj.

 - Ponosni smo i sretni što u Varaždinskoj županiji napokon imamo područje zaštićeno u 

nacionalnoj kategoriji zaštite, ostvarilo se ono na čemu smo kao Ustanova radili. Ovo 



područje to svakako zaslužuje; zbog svojeg geografskog položaja, razvedenog reljefa te 

hidrografskih obilježja, ovaj je prostor bogat raznolikim prirodnim staništima – od šuma i 

travnjačkih mozaika do riječnih, močvarnih i špiljskih staništa.

Uz bogatu bioraznolikost, područje se ističe i vrijednim geološkim, geomorfološkim i 

paleontološkim lokalitetima te bogatim kulturno-povijesnim nasljeđem - rekla je Kopjar.

 Župan Stričak zahvalio je svima koji su doprinijeli proglašenju Parka, s naglaskom na 

važnost zaštite prirodne i krajobrazne vrijednosti.

- Nakon pet godina ostvarili smo cilj. Inicijativa kolege Damira Habijana pretočena je u 

zakon. Time smo dobili 13. park prirode, a prvi koji se nalazi i na našem području. Hvala 

svima koji su bili uključeni u donošenje Zakona o proglašenju Parka prirode „Zagorske 

gore“, od kolege Habijana, lokalnih dužnosnika, županijskih pročelnika i uposlenika, 

ravnatelja ustanova, saborskih zastupnika, ministrice Marije Vučković do premijera Andreja

Plenkovića. Da nije bilo te podrške, teško da bismo se danas šetali parkom prirode.

 Siguran sam da će Park prirode donijeti nove razvojne mogućnosti, doprinijeti kvaliteti 

života građana s ovog prostora te otvoriti prostor za nova radna mjesta. Sada je najbitnije 

promišljati kako taj prostor i nadalje štititi te iskoristiti za razvoj turizma, ekoproizvodnje, 

tradicijskih obrta i zanata – zaključio je župan Stričak.

 Zdenko Đuras, županijski vijećnik i dosadašnji predsjednik Upravnog vijeća Javne 

ustanove Priroda, zahvalio je svima uključenima u projekt proglašenja Parka prirode, a 

najviše županu Anđelku Stričaku i ministru Damiru Habijanu.

- Osnivanje Parka prirode Zagorske gore za područje Grada Ivanca i Varaždinske županije

predstavlja vrlo važan korak za budući razvoj tog kraja. Park prirode donosi niz koristi – od

očuvanja prirode do novih prilika za lokalno stanovništvo.

Proglašenje Parka prirode važno je prvenstveno zbog: zaštite prirode i bioraznolikosti, 

razvoja održivog turizma (što podrazumijeva ruralni turizam, održiva poljoprivredna 

gospodarstva, lokalne proizvode i gastronomiju te turističke vodiče i smještajne 

kapacitete), gospodarskog razvoja lokalne zajednice te raznih edukacija i znanstvenih 

istraživanja – rekao je Đuras.



 Podsjetimo, donošenjem Zakona stvaraju se i preduvjeti za osnivanje javne ustanove koja

će upravljati Parkom prirode „Zagorske gore“.


































